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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 22.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 7727 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,01 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – А. Н. С., находящ се в Затвора - [населено място] – редовно 

уведомен, се явява лично, доведен от СЦЗ. 

ОТВЕТНИКЪТ – Началник на Затвора  - [населено място], редовно уведомен, не се 

явява и не се представлява.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

Жалбоподателят С., лично: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молбата и жалбата на А. С. срещу Заповед № 59/30.07.2020 г., на 

Началника на Затвора - [населено място]. 

 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

ДОКЛАДВА писмен отговор на Началника на затвора – [населено място], както и 

приложени към него, писмени доказателства. 

 

ДОКЛАДВА допълнително постъпили от Затвора - [населено място] на 12.10.2020 г., 

медицински документи, които се отнасят за здравословното състояние на 

жалбоподателя. 

 

Жалбоподателят, С., лично – Поддържам жалбата. Запознат съм с всички 

доказателства и моля да се приемат. 



 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка, писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА представените писмени доказателства от Началника на затвора – [населено 

място], постъпили на 18.09.2020 г. 

  

ПРИЕМА така представените писмени доказателства - медицинска документация на 

жалбоподателя по делото, постъпила от Началника на затвора – [населено място] на 

12.10.2020 г. 

 

Жалбоподателят, С., лично – Няма да соча други доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна и правна страна 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Жалбоподателят, С., лично – Моля да уважите молбата ми и да бъда преместен в 

затворническо общежитие от открит тип. Повече от две години съм с „общ режим“, а 

присъдата ми продължава да бъде изпълнявана в корпус, който е за „строг режим“. 

Имам хронични заболявания, но не мисля, че е проблем да бъда преместен. Четири 

години съм работил в затвора, но към момента не работя. Присъдата ми е в размер на 

седем години и ми остават още седем месеца. Осъждан съм по чл. 196 от НК, за 

кражба.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:10 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


